

兩組人馬參選學生會長

學生新聞

【記者林雅惠報導】八十七學年度學生會長選舉，今起（三十日）至四月九日為競選活動期間，四月十日正式投票。至記者截稿為止，共有兩組人馬登記候選，分別為：產經二A蔡京儒與夜企管二B洪嘉敏、應物三萬德昌與西語二陳○○

由現任學生會長于懷垣及學生會行政部幹部陳怡君、范佐民、黃信菁、王志文、張勝忠、謝沛穎、周曉菁等七人組成的選舉委員會表示，四月十日當天上午十時至晚上七時為投票時間，請同學攜帶學生證親自前往設在商館正門（三樓）、側門（二樓）、文館側門、新工館、驚聲大樓、松濤館、自強館、臺北校園等九處投票所投票。預計當天晚上九時於學生活動中心進行開票。

【記者黃薰輝報導】學生議會二十三日中午十二時於驚中，正召開第二次大會，但近十二時三十分僅二十人出席，尚未達到議會法定人數二分之一的二十七人，議長何建勳宣佈改開座談會。

第二次大會原本預定進行議員補宣誓、議會秘書長及學生議會幹部任命案，但因為議員人數不足，無法進行任命。議長施俊如表示，根據學生自治會組織章程第二十二條，議員任期一年，每半年突改選半數，擬等待學生議會成立後做法規解釋，或由議會修改組織章程解決衝突。

本屆議會自開議以來，不甚順暢、瑕疵不斷。第一次大會雖然順利完成議員宣誓與學生議會正副議長選舉，但是上

學期已通過的法規，如學生自治會組織章程等學生自治法
規尚未正式經議會認可，即逕行依如上法規開議，開會過
程也延宕兩小時。第二次大會也發生尚未宣誓的議員也加
入開會，最後仍因人數不足流會。足見學生議員目前對議
事規則掌握及開會參與度皆不高，學生議員的功能尚未發
揮。

